
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Pamarican 
Kelas / Semester   : XI / Genap 
Tema    : Kehidupan 
Sub Tema   : Menceritakan pengalaman hidup 
Pembelajaran ke   : 2 
Alokasi Waktu   :10 Menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
- Mampu menentukan unsur-unsur pembangun cerpen 
- Mampu menelaah cerita pendek berdasarkan struktur dan kaidah 
- Menentukan topic yang menarik dalam hidup 
- Menulis cerpen berdasarkan pengalaman hidup dengan memperhatikan unsur pembangun nya. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
a. Kegiatan Awal 

- Berdo’a di pimpin oleh ketua kelas 
- Peserta didik merespon pertanyaan guru tentang pembelajaran sebelumnya 
- Peserta didik mengetahui tujuan pembelajaran 
 

b. Kegiatan Inti 
- Peserta didik mengamati cerpen yang di tampilkan dalam power point 
- Peserta didik memberi tanggapan seputar mengontruksi cerpen 
- Dengan bimbingan guru, peserta didik mengontruksi cerpen 
- peserta didik menyusun cerpen 
- peserta didik menempelkan hasil karya nya pada dinding kreatif 
- peserta didik yang lain mengamati dan memberi masukan 
- peserta didik diberi waktu untuk memperbaiki karyanya sesuai masukan dari teman    sejawat 
 

c. Penutup 
- Peserta didik menyimpulkan pembelajaran yang telah dilaksanakan 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

NO KATEGORI SKOR ALASAN 

1 Apakah cerpen yang dibuat lengkap 
dengan unsur-unsurnya? 

  

2 Apakah memiliki koherensi yang baik? 
 

  

3 Apakah bahasa yang digunakan efektif dan 
sesuai dengan kaidah EYD? 

  

 
Kriteria :     
5 = sangat baik 
4 = baik 
3 = cukup 
2 = kurang 
1 = sangat kurang 
 
 
 
Nilai Perolehan = Skor Perolehan  X 100 
                                   
                                 Skor maksimal 
 
 
 
 
 

 


